

永康日报

2018年2月
丁酉年十二月廿八
星期二 今日16版
第8898期

13



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政朱志杰检查全面从严治党主体责任 和意识形态工作主体责任落实情况时要求 旗帜鲜明讲政治 强化责任勇担当

首席记者 陈晓苏 记者 王伟建

本报讯 根据市委统一安排,即日起,由市领导带队的检查组分赴各镇街区检查考核全面从严治党主体责任和意识形态工作主体责任落实情况。9日,市委书记金政率检查组对东城街道落实全面从严治党主体责任和意识形态工作主体责任情况进行检查考核。

2017年,东城街道层层落实党风廉政建设目标管理,不断增强党风廉政建设约束力,通过开展不守规矩村干部教育整顿,增强从严治党震慑力,通过开展重点工作督查,增强化解难题聚焦力。组织工作方面,重在强核心,发挥党组织政治引领作用,促中心,以党建推动全面工作,聚民心,真情实意服务群众。意识形态方面,积极开展各类主题宣传活动,以宣传文化四张清单为抓手,抓阵地、强队伍、重保障,同时不断加强乡风文明建设,实现坚定信仰有高度、落实任务有硬度、提升服务有温度,助推了各项工作开展。



金政对东城街道一年来的工作给予肯定。他指出,东城街道党工委认真贯彻落实党的十九大精神,深入组织学习习近平新时代中国特色社会主义思想,对意识形态、党风廉政建设、作风建设等工作敢抓敢管,主体责任落实机制不断完善,管党治党工作措施不断强化,意识形态阵地不断巩固,有力地推动了各项工作,城中村改造、重点工程建设、治危拆违、基层党建等方面有成效、有亮点。

金政指出,落实全面从严治党主体责任,关键要把责任落实到人,抓牢抓实,主要领导要敢抓敢管,班子成员要各负其责,既要带头落实主体责任,也要层层传导压力,把主体责任落实在日常工作当中,形成整体氛围。要坚持担当担责,坚决做到旗帜鲜明讲政治,要坚持从严从紧,推动全面从严治党向纵深发展,要坚持真抓实干,牢牢把握意识形态工作的领导权。

金政强调,要坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,在任何时候任何情况下都要牢固树立四个意识,不折不扣落实好各项决策部署。要时刻绷紧廉洁自律这根弦,筑牢拒腐防变的思想防线,严明

政治纪律,强化大局意识,既要把第一责任人的责任落实到位,也要把一岗双责的责任落实到位。要毫不松懈抓阵地,大力弘扬主旋律,坚持文化自信,巩固各类意识形态阵地,加强队伍建设,为各项工作开展营造良好氛围。

会上,检查组还反馈了前期考核情况。

本报讯 11日,市委副书记、市长朱志杰前往西城街道检查考核全面从严治党主体责任和意识形态工作主体责任情况。

2017年,西城街道坚持全面从严治党,强化意识形态宣传引导,重党建,严管理,转作风,强引导,大力弘扬正能量,充分激发基层活力,全力推进干事创业,促进西城经济社会全面发展。其中,西城街道突出实,深入谋划党风廉政建设,突出严,深入抓好党风廉政建设,突出快,及时查处违纪案件,突出改,动真碰硬整改问题,突出干,以实绩体现党风廉政建设成效,并以党风廉政建设推进重点工作落实、重点项目攻坚。在意识形态工作主体责任落实情况方面,西城街道坚持党委领导,强化阵地建设,不断推进意识形态宣传引导。

朱志杰说,西城街道突出实、严、快、改、干,强化一岗双责,落实努力抓好党风廉政建设,体现了担当精神,创出了特色亮点,形成了齐抓共管的责任机制,持续正风肃纪,推进中央八项规定落到实处,筑牢基层基础,切实防止群众身边的不正之风等方面取得了成效。

朱志杰说,要深入贯彻党的十九大精神,持续推进全面从严治党向纵深发展。坚持从严治党,提高思想认识,抓党建就是最大的政治,主动作为,强化工作作风,不能以私心杂念、以利益的角度看待工作,要公平公正推进各项工作落实。要层层落实责任,坚持把主体责任扛在肩上,把意识形态工作当硬任务,加强思想政治工作,牢牢把握意识形态工作的领导权,层层传导责任。

朱志杰说,要加大正风肃纪的力度,驰而不息纠正四风问题,做到正风气、沉下心、实起来,真正让老百姓感受到干部队伍的优良作风和精气神。坚持挺纪在前,有效运用监督执纪的四种形态,加强日常管理监督,进一步深化党对管党治党认识,做到准确把握、推动落实。

加强交流协作 互促共赢发展 我市持续与磐安武义开展帮扶

首席记者 陈晓苏

本报讯 6日,市领导金政、朱志杰、陈美蓉、范晓东、廖育奎、王浙强一行前往磐安县,送去我市结对帮扶磐安的心意,并就深化两地合作与磐安县领导傅显明、王志强、陈国标、陈剑波、李斌峰、徐晓波开展洽谈交流。

我市结对帮扶的磐安县仁川镇是省政府命名的革命老区,山多地少、位

置偏远,全镇10个行政村距离镇政府所在地20公里以上,最远的超过30公里,全镇28个行政村里有20个村集体经济薄弱。近年来,仁川镇大力推进休闲旅游一号产业、小城镇环境综合整治、美丽乡村建设、交通便捷工程提升和五水共治等工作,农村环境面貌大幅改善,偏远山村通行能力有效提升,影响力也逐渐提高,农民增收速度较快。

磐安县委书记傅显明说,仁川的发展得益于永康的鼎力帮助,磐安的发展也离不开永康的关心和支持。去年以来,磐安在旧城改造、项目建设和美丽乡村建设等方面取得了实质性进展,今后他们也将继续学习永康的创业精神,在影视、项目等方面与永康开展深度合作,真正走出绿色发展的道路,为磐永两地合作开辟新的局面。

市委书记金政表示,永磐两地山水相连、人缘相亲,经济往来频繁,尤其是永磐公路的建成,不仅缩短了两地之间的距离,也加深了双方之间的友谊,结对帮扶更像是走亲戚。他表示,磐安很多做法值得永康学习,尤其是在新城规划、市场建设和城市舒适度提升等方面呈现的工作魄力和推进力度,给永康提供了经验参考。

(下转2版)

市公安工作会议提出 坚持为公为民 护航发展大局

记者 陈凯璐

本报讯 11日,我市召开公安工作会议。市委书记金政强调,公安机关要继续围绕中心、服务大局,负重拼搏、忠诚履职,为维护全市大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业,服务全市经济社会发展做出更大贡献。市领导范晓东、胡积合、陈曙初

参加会议。

过去一年,公安机关在护航大局、打防管控、队伍建设上的工作可圈可点,尤其是开展系列专项整治行动,有力推进立体化社会治安防控体系建设,形成了打处总量、破案总量同比上升,案件警情、刑事案件总量、群众财产损失总价值同比下降的良好局面。

金政指出,要坚持公安姓党这

一根根本政治属性,毫不动摇地坚持和加强党对公安工作的绝对领导。公安机关要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,确保公安工作始终坚持正确的政治方向,始终与市委、市政府中心工作相协调,与发展大局相合拍。要坚持公安为公这一根本职业操守,把维护公平正义贯彻各项工作始终。既要纵深推进

全面从严治警,强化队伍管理,着力营造风清气正的良好警风,推进执法规范化建设,提升执法能力和执法水平,让群众在每一起案件、每一项执法活动中都能感受到公平正义,也要加强舆论宣传引导,讲好警察故事,发好公安声音,让社会各界更多理解和支持警察,进一步树立警察的权威,树立警察的良好形象。

(下转3版)